
12 月 11日作业 

一、选择题 

1．已知集合 {0,1,2,3,4}A = ， { 3 2}B x x= −   ，则 A B =  

（A）{0,1}  （B） (0,1)  （C） (0,2)  （D）{0,1,2}  

 

2．命题“ x R ，都有 2 3 0x x− +  ”的否定为 

（A） x R，使得 2 3 0x x− +   

（B） x R，使得 2 3 0x x− +   

（C） x R ，都有 2 3 0x x− +   

（D） x R，使得 2 3 0x x− +   

3．已知 0a b  ，则 

（A） 2 2a b  （B）
1 1

a b
  

（C） 2 2a b  （D） ln(1 ) ln(1 )a b−  −  

 

 

 

4．已知函数 2

3
( ) logf x x

x
= − . 在下列区间中，包含 ( )f x 零点的区间是 

（A） (0,1)  （B） (1,2)  （C） (2,3)  （D） (3,4)  

 

 

 

 

5．下列函数中，在R 上为增函数的是 

（A） 2 xy −=  （B） 2y x=  （C）
2 , 0,

, 0

x x
y

x x

 
= 


 （D） lgy x=  

 

 



6．已知某产品的总成本C（单位：元）与年产量Q（单位：件）之间的关系为
23

3000
10

C Q= + . 

设该产品年产量为Q时的平均成本为 ( )f Q （单位：元/件），则 ( )f Q 的最小值是 

（A）30  （B）60  

（C）900  （D）1800  

 

 

 

7．甲、乙二人参加某体育项目训练，近期的八次测试得分情况如图，则下列结论正确的是 

 

               

 

 

 

                 

甲                             乙                

（A）甲得分的极差大于乙得分的极差 

（B）甲得分的 75% 分位数大于乙得分的75% 分位数 

（C）甲得分的平均数小于乙得分的平均数 

（D）甲得分的标准差小于乙得分的标准差 

8．已知函数 2( ) 2f x x bx c= + + （ ,b c为实数）， ( 10) (12)f f− = . 若方程 ( ) 0f x = 有两个正实

数根 1 2,x x ，则
1 2

1 1

x x
+ 的最小值是 

（A） 4  （B） 2  

（C）1  
（D）

1

2
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